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Fotbalový klub SK-1. FC Mikulovice 
se už dlouhá léta pyšní kvalitní 
prací s mládeží. 
Naši svěřenci pravidelně sbírají úspě-
chy, naposledy ovládli Okresní přebor 
starších přípravek i Okresní přebor do-
rostu. Máme moderní zázemí, kvalitní 
vybavení a chuť posouvat děti dál – ale 
teď stojíme před důležitou výzvou.

Hledáme nové trenéry a vedoucí  
pro nejmladší fotbalisty ročníku naro-
zení 2017 a mladší. Bez vás, dospě-
lých, kteří mají chuť a trochu času,  
nemůžeme otevírat další kategorie.  
A to by byla škoda – hlavně pro děti, 
které by si mohly fotbal zamilovat  
právě u nás.

Trénování není jen o tom, že dítě od-
vedete na hřiště a o zbytek se postará 

klub. Je to společná práce, kdy se 
k radosti dětí přidává i radost trenéra 
z jejich pokroků, zápasů a společných 
zážitků. Ano, zabere to čas. Ale přine-
se to i něco, co se nedá koupit – pocit, 
že jste součástí něčeho, co má smysl 
a trvá.

Pokud vás láká sportovní prostředí, 
práce s dětmi a chcete zažít radost 
z jejich úspěchů, přidejte se k nám.  
Nepotřebujete profi zkušenosti – důle-
žitá je chuť učit se, spolupracovat a být 
na hřišti s dětmi.

Kontaktujte SK-1.FC Mikulovice a staňte 
se součástí týmu, který dává dětem 
radost z pohybu i fotbalu! 

Kontakt: p. Papoušek – 775 500 434 
Karel Fendrich

POMOZTE NÁM VYCHOVÁVAT 
FOTBALOVÉ TALENTY V MIKULOVICÍCH!

DŮLEŽITÉ KONTAKTY
OBECNÍ ÚŘAD 
Úřední hodiny: 
PO:	 14:00 – 18:00 
ST:	 9:00 – 12:00

starosta Slavomír Meduna 
tel.: 466 303 743, 778 060 200 
e-mail: starosta@obecmikulovice.cz

referentka Romana Součková 
tel.: 466 303 743 
e-mail: obec@obecmikulovice.cz

ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
tel.: 466 303 706, 731 104 993 
e-mail: zs.mikulovice@volny.cz

MATEŘSKÁ ŠKOLA 
tel.: 466 636 811, 734 257 571 
e-mail: ms.mikulovice@volny.cz

KNIHOVNA MIKULOVICE 
Výpůjční doba: 
PO: 	 15:30 – 18:00 
(od 14:30 pro děti ze základní školy)
e-mail: knihovna@obecmikulovice.cz

KNIHOVNA BLATO 
Výpůjční doba: 
ST: 	 16:00 – 17:00

ČERVÁNKY V MIKULOVICÍCH 
(charitní odlehčovací služby) 
tel.: 730 529 527, 730 549 252 
e-mail: jkomarkova@charitapardubice.cz

REDAKČNÍ RADA 
e-mail: zpravodaj@obecmikulovice.cz

KLUB DŮCHODCŮ  
CESTUJE ZA KULTUROU:

NOVINKY V KNIHOVNĚ

Klub důchodců Mikulovice pořádá 
23. září 2025 zájezd do Kroměříže 
a okolí. Navštívíme Arcibiskupský zá-
mek, podzámeckou zahradu, Květnou 
zahradu, hrobku generála Laudona  
na hřbitově v Bystřici pod Hostýnem  
a den zakončíme v bazilice na Svatém 
Hostýně. 

Do Prahy do divadla Brodway na mu-
zikál Mýdlový princ jedeme 4. října 
2025.

A do třetice 14. října 2025 pojedeme 
do firmy KOULIER v Oflendě na Vy-
sočině, kde si vyrobíme dle vlastního 
vkusu a zručnosti vánoční ozdoby.  
Ty si odvezeme domů a budeme se 
chlubit, jak jsme šikovní.                                                     

                                Jana Dotzauerová 

Moji milí čtenáři, 

blíží se nový školní rok a s ním, pro některé 
z vás, spojená povinná četba. Do školních 
lavic také od září usednou noví prvňáčci. 
Ať už vás čtení baví samo o sobě, nebo se 
chystáte úspěšně složit maturitní zkouš-
ku, neváhejte přijít do naší knihovny a do-
mluvit si konkrétní tituly. Díky spolupráci 
s Krajskou knihovnou v Pardubicích je 
možnost zajistit zápůjčky i takových knih, 
které v naší databázi standardně nejsou. 

Všem ostatním čtenářům mohu od září  
slíbit nové tituly (40 pro dospělé, 20 pro děti 
a 20 naučné literatury), máme se společ-
ně na co těšit.

Závěrem jen připomenu pár infor-
mací. Otevírací doba je každé pondělí  
14.30-18.00 h., roční členství 20 Kč.

Vaše knihovnice Jana Krpálková

PODĚKOVÁNÍ
SDH Blato touto cestou děkuje 
paní Hemské z Mikulovic  
za nepeněžní dar na činnost  
hasičů (sběr starého železa).  
Získané peníze budou použity 
na kulturní činnost SDH Blato.

Jana Dotzauerová 
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rekonstrukce komunikací ulic Valčíkova 
a Devotyho v centru obce a budování 
nového chodníku V Zahradách vyvo-
lala v posledních týdnech řadu dotazů 
a podnětů, které směřují na vedení 
obce. Chci vás ujistit, že naším cílem je 
vždy co nejvíce omezit dopady staveb 
na běžný život spoluobčanů a zároveň 
zajistit, aby výsledky měly skutečný  
přínos do budoucna. Věřím, že právě 

rekonstrukce komunikací a chodníků 
je příkladem takové snahy.

Plně si uvědomuji, že stavba přiná-
ší nepříjemnosti, zejména omezení 
v dopravě a složitější parkování.  
Se zhotovitelem jsem v každoden-
ním kontaktu a v rámci možností 
se nastalé problémy řeší. Musím 
však připomenout, že se jedná 

20. ZASEDÁNÍ 5. 6. 2025
•	 celoroční hospodaření obce Mikulovice a závěrečný  

účet obce za rok 2024 bez výhrad

•	 hospodaření ZŠ a MŠ, roční závěrku obce, ZŠ a MŠ  
za rok 2024

•	 uzavření smlouvy o dílo na veřejnou zakázku  
Společenské a sportovní centrum Mikulovice

21. ZASEDÁNÍ 10. 7. 2025
•	 smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Pardubického 

kraje na kanalizaci v ulici V Zahradách

•	 smlouvu o spolupráci s Pardubickým krajem týkající  
se realizace akce Silnice III/340 31 Mikulovice

•	 smlouvu o dílo na veřejnou zakázku Silnice III/34031 
Mikulovice, chodník, osvětlení přechodů a dešťovou 
kanalizaci

Úplná znění usnesení zastupitelstva obce jsou  
uveřejněny na internetových stránkách obce.

Místostarosta obce  Ing. Josef Nentvich

Zprávy z 20. a 21. zasedání zastupitelstva obce

Vážení spoluobčané,

Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo: 

o staveniště a zhotovitel, tedy firma 
STRABAG a.s., nese za bezpečnost plnou 
zodpovědnost. 

Děkuji vám za trpělivost a pochopení.

Přeji vám klidné a pohodové dny.

Slávek Meduna, starosta
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ZA INDIÁNSKÝM DOBRODRUŽSTVÍM VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ

Těšíme se na zajímavé projekty,  
exkurze, sportovní akce i kulturní  
vystoupení.

Zvláštní radost máme z toho,  
že se k nám přidají noví prvňáč-
ci, kteří už brzy usednou do lavic 
a stanou se plnohodnotnou součás-
tí naší školní rodiny. Všem dětem 
přejeme, aby se u nás cítily dobře 
a školní rok byl plný úspěchů a přá-
telství.

Tak vzhůru do nového školního roku!
Gabriela Doležalová

Základní škola

A CO NÁS ČEKÁ VE ŠKOLE HISTORICKÉ OHLÉDNUTÍ:

Prázdniny utekly jako voda a ve školní 
družině už netrpělivě vyhlížíme začátek 
nového školního roku. 

Letos nás čeká dobrodružná výprava do světa 
indiánů! Společně se naučíme tajnou řeč, vy-
robíme si vlastní lapače snů, barevné totemy 
a vyzkoušíme si další indiánské dovednosti.

Naše putování ale nebude jen o tvoření. Čekají 
nás i setkání, na která se moc těšíme. Jedním 

z nich bude návštěva pardubických záchranářů, 
kteří přijedou se svou sanitkou. Budeme si moci 
prohlédnout její vybavení, poslechnout si zají-
mavé příběhy z jejich práce a dozvědět se, jak 
správně pomoci v nouzi.

A to není všechno! Po celý rok nás čeká 
spousta her, tvoření, soutěží a veselých chvil 
s kamarády.

Váš  králíček Mikulda

SPOLEČNĚ S ČTYŘLÍSTKEM
STARÉ ZVYKY, NOVÉ ZÁŽITKY 

Nový školní rok přináší spoustu 
příležitostí k učení, objevování 
a společným zážitkům.

Po krásném letním odpočinku se opět 
vracíme do školních lavic. S nástupem 
do školy na vás čekají nejen nové po-
vinnosti a úkoly, ale i spousta zábavy 
s kamarády a my v klubu Čtyřlístek 
se už nemůžeme dočkat, až se znovu 
setkáme!

Na podzim pro vás připravujeme  
oblíbené strašidelné tvoření, kde po-
pustíme uzdu fantazii a společně  
vyrobíme něco pořádně tajemného. 

A jak už k závěru roku patří, ani letos 
nebude chybět veselá návštěva čerta, 
Mikuláše a anděla, kteří se u nás tra-
dičně zastaví.

Tak hurá do školy a nezapomeňte,  
že kromě učení vás čeká i spousta 
společných zážitků a radosti.

 Těšíme se na vás v klubu Čtyřlístek!

Stanislava Točoňová

Máme období, které je spojené s posvícen-
ským veselím a historie těchto akcí má dlou-
holetou tradici, které předcházela stavba 
kostela. To byla pro obec mimořádná udá-
lost. Věnovali se jí většinou všichni obyvate-
lé, zabrala spoustu času, stála hodně peněz, 
dřiny, ale měla velký duchovní rozměr, spo-
jovala lidi v místě žijící. Církev sama kostely 
nestavěla, ale po dokončení kostel převzala 
a starala se o jeho provoz a údržbu.

Posvícení znamená totéž, co posvěcení. 
Církví posvěcení kostela znamenalo konec 
těžké práce, úsporu peněz, oslavu dokonče-
ní díla.

Mikulovice drží posvícení poslední sobotu 
a neděli v měsíci srpnu, Blato druhou sobo-
tu a neděli v září. Nevím, proč to tak je a kdo  
to tak určil. Už Josef II. roku 1786 nařídil 
všem obcím slavit posvícení třetí říjnovou 
neděli, po svátku svatého Havla. Časem si 
obce dohodly i jiné termíny oslav, aby příbuz-
ní a známí mohli častěji užít “hody” a zábavy 
s tím spojené.

Rádi bychom po letech, ve spolupráci se 
SDH Blato, obnovili tuto tradici i v Blatě.  
Proto přijďte v sobotu do Blatenského dvora 
zahodovat a zatančit si, v neděli se se souse-
dy pobavit a „pokecat“.

Těšíme se na Vás.

Jana Dotzauerová
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Naše obce nesou stejný
název Mikulovice

Letos nám sice nepřálo 
počasí, ale našla se hrstka
nadšenců, která dorazila
a nebála se deště.

Pojďme si tyto chvíle připomenout.

MIKULOVICKÉ HRY

Na závěr úspěšného dne 
se starostové obcí domluvili  
na dalším rozvoji spolupráce.

Slávek Meduna, starosta

Každým rokem se střetávají repre-
zentace 4 obcí na krásné akci pod ná-
zvem Mikulovické hry.

Ty letošní se konaly u nás. Patronát nad 
úspěšným průběhem držely dvě mimo-
řádné ženy.

Paní senátorka Miluše  
Horská a naš spoluob-
čanka Lída Jelínková, 
první přemožitelka ka-
nálu La Manche.

Naši reprezentanti využili domácího 
prostředí a zcela jasně zvítězili (poprvé 
od roku 2013). Druhé byly Mikulovice 
u Znojma, třetí Mikulovice u Jeseníku 
a čtvrté Mikulovice z Krušných hor.

OHLÉDNUTÍ ZA LÉTEM

DĚTSKÝ DEN



6

ročník 7 / září 2025 / číslo 3ZPRAVODAJ

FOTBALOVÁ MLÁDEŽ 
SK-1. FC MIKULOVICE 
PROŽILA MIMOŘÁDNĚ 
ÚSPĚŠNOU SEZÓNU. 

Starší přípravka (U11) ovládla  
Okresní přebor starších přípravek 
– Pardubicko, zatímco dorosten-
ci triumfovali v Okresním přeboru 
dorostu. Obě vítězství jsou důkazem 
dlouhodobé a systematické práce 
s mládeží v našem klubu.

Velké poděkování patří trenérům,  
kteří se dětem a mladým fotbalistům 
věnují s nasazením a nadšením:

DOROST:	 Petr Vohralík 
	 Víťězslav Sládek

U11:	 Karel Fendrich st. 
	 Luboš Kápička		
	 Jiří Kumstát 
	 Viktor Šušlík

V kategorii U11 se zaskvěl Oliver  
Kumstát jako nejlepší střelec týmu 
a skvělí brankáři Petr Stránský 
a Matouš Armlich svými výkony  
drželi mužstvo nad vodou i v nejtěž-
ších chvílích.

Dorostenecký tým měl ve svých řa-
dách nejlepšího střelce celé soutěže, 
Karla Fendricha ml., a zároveň 

nejlepšího brankáře soutěže Petra 
Vohralíka, který svými zákroky často 
rozhodoval zápasy.

Tyto úspěchy jsou výsledkem nejen 
fotbalového talentu, ale i týmového 
ducha, poctivé přípravy a podpory 
rodičů a fanoušků. SK-1.FC Mikulovice 
tak ukázal, že poctivá práce s mládeží 
přináší své ovoce – a že budoucnost 
fotbalu v Mikulovicích je ve skvělých 
rukách. 

Karel Fendrich

DVOJITÝ TRIUMF
pro SK-1. FC Mikulovice!
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DRAZÍ FOTBALOVÍ PŘÁTELÉ, POZVÁNKA
NA SPORTOVNÍ AKCI

Vážení spoluobčané, jménem  
Českého svazu koloběhu 

a klubu Koloběžci Pardubice,  
bychom Vás rádi pozvali  

podívat se na koloběžkové závody. 

Závody se uskuteční 
v sobotu 20. 9.  

a neděli 21. 9. 2025 
na silnici mezi  

Medlešicemi a Markovicemi.
Závod je součástí 51. ročníku 

 Koloběžkové Rollo Ligy.  
Jedná se o nejstarší koloběžkovou 

soutěž na světě.

Bude se závodit v kategoriích od 5 do 80 let. 
Na startu bude k vidění i několik medailistů 

z loňského Mistrovství světa a letošního  
Mistrovství Evropy.

V sobotu se uskuteční sprint se startem  
v 13:30 h. a předpokládaným koncem v 17:30 h.  

V neděli, pak bude dlouhý závod se startem 
od 9:00 h. a koncem ve 12:30 h.

Přijďte se podívat na zajímavý sport,  
který není běžně k vidění, navíc 

na špičkové světové úrovni.
Za organizátory Vás zve Radek Maixner

za klub SK-1. FC Mikulovice bych vám chtěl poděkovat  
za každoroční přízeň a podporu našich hráčů. Pro aktuálně  
již běžící sezónu 2024/2025 jsme si pro vás připravili týmy 
ve 4 věkových kategoriích. Bez sobotního pivka by to nešlo, a tak  
jsme vás ani letos nemohli připravit o okresní přebor Mužů. 

V mládežnických kategoriích jsme letos složili celky Dorostu 
U19, Mladších žáků U13 a Starší přípravky U11.

A-tým - Křičeň !! PÁ 15. 8. 18:00

U19 - PARAMO Pardubice SO 30. 8. 10:30

A-tým - Dašice SO 30. 8. 17:00

U11 - Slovany Pce A ČT 4. 9. 17:00

U13 - Slovan Pce PÁ 5. 9. 17:00

U19 - Choltice SO 13. 9. 10:30

A-tým - Nemošice SO 13. 9. 16:30

U11 - Býšť ČT 18. 9. 17:00

U11 - Rosice nad Labem ČT 25. 9. 17:00

U13 - Rosice nad Labem PÁ 26. 9. 17:00

A-tým - Dříteč A SO 27. 9. 16:00

U19 - Sezemice SO 4. 10. 10:30

U11 - FK Pardubice B ČT 9. 10. 17:00

U13 - Horní Ředice PÁ 10. 10. 17:00

A-tým - Holice B SO 11. 10. 15:30

U13 - H. Jelení PÁ 24. 10. 17:00

A-tým - Chvojenec SO 25. 10. 14:30

U11 - Moravany A ČT 30. 10. 17:00

U11 - Ostřešany ČT 6. 11. 17:00

SK - 1. FC Mikulovice - podzim 2025/2024 [Domácí zápasy]

HRACÍ DNY postupně se čas mění podle denní doby

MUŽI Sobota 17:00

DOROST Sobota 10:30

MLADŠÍ ŽÁCI Pátek 17:00

STARŠÍ PŘÍPRAVKA Čtvrtek 17:00

Doufáme, že se našim hráčům bude v této sezóně dařit 
a hlavně, že se budou bavit.
Na závěr bych chtěl všechny čtenáře pozvat na naše utkání, 
jakékoliv kategorie. Rozpis zápasů je k nahlédnutí na úřední  
desce u obecního úřadu, v Hospůdce na hřišti a přímo v kabinách 
našeho celku.

Za výbor klubu
Martin Karlík, sekretář
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ZPRAVODAJ Mikulovice s místní částí Blato si můžete přečíst také na webové adrese https://www.obecmikulovice.cz/zivot-v-obci/zpravodaj/.  
Zpravodaj obce Mikulovice vydává Obec Mikulovice nákladem 500 ks. Obec Mikulovice, Valčíkova 52, 530 02, Pardubice – Mikulovice IČO: 00273961,  
průběžník. Evidenční číslo MK ČR E 23533, č. 3/2025. Vydáno 5. 9. 2025, periodický tisk územního samosprávného celku. Zdroj fotek z obecního archivu. 


